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10.

PARTE A

. Il gradiente della funzione f(z,y) = |z + cosy| nel punto (0,0) vale

A:(0,1) B:N.E. C:NA. D:(1,0) E:(0,0)

. Sia data nel piano (z, 2) la regione

Q= {(z,2)z> + 22 < (20)¥3,(z - 1) + 2> > 1,z > 0}
Il volume della regione ottenuta do Q2 intorno all’asse z vale:

A: Ix* B:&x* C:%x? (D: NA. ) E: Sn?

H

. Sia data nel piano (z, z) la regione

Q={(z,z2)|z > z,2< —z+2,2> 0}
Il volume della regione ottenuta ruotando €2 intorno all’ asse z vale:

A:2r B:4r C:N.A. D:57 E:3«w

202
Il limite lim(z, 50,0 —srraZ? vale:

A:1 B:NA. C:0 D:% BE: -1

Sia data la funzione f(z,y) = sin(z?cosy). Allora il punto (0,0) e

A: N.A. B: maxrelativo C: max assoluto D: min assoluto E: min relativo

. Il seguente limite lim(; 4)_,(0,0) ?_f_—y,- vale

A:N.A. B:NE. C:4+c0 D:—-c0 E:1

. Sia data la funzione f(z,y) = In(1 + In(1 + (z + y))), allora %(0,0) vale

A:2 B:NA. C:3 D:5 E:7

. Il gradiente della funzione f(z,y) = |lnz|lny nel punto (1/2,1/2) vale

A: (2In2,21n2)
B: N.E. C:(-2In2,2In2) D:N.A. E:(-2In2,—2In2)

. Il seguente [ [ [, z%dzdydz dove

Q = {(=,y, 2)| max{|zl, lyl.|=]} < 1,z -y > 0}

vale
A:1/4 B:NA. C:1/3 D:1 E:1/2

Il limite lim(z y)(0.0) iy vale
A:N.A. B:NE. C:1 D:0 E:-1
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